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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e seis, às nove horas, no auditório da 

Faculdade, sob a Presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida, realizou-se a Septuagésima 

Segunda Reunião do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e 

Medicina Veterinária. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Maria Lucrécia Gerosa 

Ramos, Josemar Xavier de Medeiros, Arlete Dell’ Porto, Concepta M. Mcmanus Pimentel e Giane 

Regina Paludo. Aberta a sessão, a Conselheira Giane informou que os novos programas de pós-

graduação em Ciências Animais e Saúde Animal, foram aprovados no Conselho de Ensino, 

Pesquisa e Extensão. Em seguida, foi aprovada com duas abstenções, a ata da reunião anterior. 

Logo após, foram referendados por unanimidade, os seguintes assuntos: Edital de Seleção do 

Programa de Mestrado em Agronegócio; Edital de Seleção do Programa de Mestrado em Ciências 

Animais; Edital de Seleção para o Programa de Mestrado em Ciências Agrárias; Admissão dos 

seguintes alunos no Programa de Mestrado em Ciências Agrárias: Ana Carolina Mera, Eduardo de 

Azevedo Pedrosa Cunha, Gisele Soares Rodrigues, Isabella Maria Pereira, Josélio de Andrade 

Moura, Juliana Santos Vianna, Lauro Luciano Araújo Pinheiro, Patrícia Maurício Campos, Raíssa 

de Almeida Papa, Rodrigo Alfani, Rodrigo Morais Beretta, Roberto dos S. Zambrano, Tânia 

Ribeiro Junqueira Borges e Thaís Tavares Baraviera; Admissão dos seguintes alunos no Programa 

de Mestrado em Agronegócio: Antônio Roosevelt de Moraes Jr., Danilo Gennari de Souza, 

Fernanda Cetrangola Dorea, Feruccio Branco Bilich, Guilherme Galvani Rulli Costa, João Marcos 

Tostes Ribeiro, José Edil Benedito, Mara Lúcia Torres, Maria de Fátima M. Menezes da Silva, 

Mário do Nascimento Moraes, Patrícia Werneck, Paula Andréa Stringhini e Rodrigo Hermeto C. 

Dolabella. Na seqüência, o Conselheiro João Batista relatou parecer favorável ao processo de 

criação das disciplinas para o Programa de Mestrado em Saúde Animal, que foi aprovado por 

unanimidade. A conselheira Concepta relatou parecer referente ao processo de reestruturação do 

Programa de Mestrado em Ciências Agrárias, que após discussão, decidiu-se pelo retorno do 

processo para as Áreas interessadas para fins de adequação, permanecendo em pauta para a próxima 

reunião. A presidência solicitou referendo para o Edital de Seleção para o Programa de Residência 

Médico Veterinária em Clínica de Pequenos Animais, que foi referendado por unanimidade. Às dez 

horas e cinqüenta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual 

para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de 

Direção Faculdade e pelo Presidente do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de 

Agronomia e Medicina Veterinária........................................................................................................ 

 

                      

                          


